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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2017, εκδήλωση κοπής πίτας για το  

νέο έτος 2017, των φορέων: 

 Ελληνική Εταιρεία Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΕΕΔΣΑ)  

 Πανελλήνιος Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος (ΠΑΣΕΠΠΕ)  

 Συμβούλιο Ενεργειακής Αξιοποίησης Αποβλήτων (ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ) 

που έλαβε χώρα στο κτίριο της ΣΤΕΓΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΤΕΧΝΩΝ του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΩΝΑΣΗ, στο εστιατόριο 

“ΧΥΤΡΑ”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, οι Πρόεδροι των Φορέων ευχήθηκαν το Νέο Έτος να αποφέρει 

περισσότερα έργα και δράσεις στην κατεύθυνση της προστασίας του περιβάλλοντος, της βιώσιμης 

ανάπτυξης, της καινοτομίας και της κυκλικής οικονομίας.  
 

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν η Πρόεδρος της Ειδικής  Μόνιμης Επιτροπής  Προστασίας 

Περιβάλλοντος της Βουλής των Ελλήνων και βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κυρία Ιγγλέζη Θεοδώρου Αικατερίνη,   

ο πρώην Υπουργός ΠΕΚΑ και Bουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Γιάννης Μανιάτης, ο Αναπληρωτής Τομεάρχης 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής και βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας  

κ. Κώστας Κατσαφάδος, καθώς και ο Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης  

κ. Δημήτρης Πολιτόπουλος. 

 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Τομεάρχης Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής 

Αλλαγής και Bουλευτής της Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστας Σκρέκας, η πρώην ΓΓ Περιβάλλοντος ΥΠΕΚΑ 

κ.Ν.Γιαννακοπούλου, ο Δήμαρχος Μοσχάτου - Ταύρου κ. Ανδρέας Ευθυμίου, ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου & 

Ανακύκλωσης του Δήμου Φιλοθέης Ψυχικού κ. Βύρων Σαμαρόπουλος, ο κ. Κωνσταντίνος Καλλέργης, 

Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών Εταιρειών Γραφείων Μελετών, ο κ. Φίλιππος Κυρκίτσος,  

Πρόεδρος της Οικολογικής Εταιρίας Ανακύκλωσης,  η κυρία Διονυσία Αυγερινοπούλου, πρώην βουλευτής  

Νέας Δημοκρατίας κ.α. 

 

 

Μπορείτε να δείτε φωτογραφίες της εκδήλωσης πατώντας εδώ. 

 

 

http://www.eedsa.gr/library/downloads/Docs/%CE%A6%CF%89%CF%84%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AF%CE%B5%CF%82%20%CE%9A%CE%9F%CE%A0%CE%97%CE%A3%20%CE%A0%CE%99%CE%A4%CE%91%CE%A3%202017.pdf

